
BRIDGE CLUB MONTOIS 
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https://bcmontois.club.ffbridge.fr/

Mercredi 03 juin 2026  

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
en date du mercredi 03 juin à 18 heures

dans le local du BCM

Présents :  BONNEMAISON Hélène, CAILLABET Dany, DUMONT Gilles, DULUC Michel, RASSAT 

Chantal, KNEZEVIC Béatrice, LACAVALERIE Françoise, LEVEILLARD Pierre, REBILLAT Jean-Manuel, 
RONDEL Isabelle, SAINT-JEAN Alain, WOOD Cathy

Excusé.es : BERTRAND Pierre, FISCHER Gérard

Invitée d’honneur : DARNAUX Françoise

Présidence : Isabelle Rondel

La présidente ouvre la séance à 18 H

1 - Date prévue du prochain CA : jeudi 03 septembre à 10H.
2 - Approbation du procès-verbal du Conseil d’Administration du 02 avril 2026
3 - Rayonnement / Recrutement

Manu Rebillat et Isabelle Rondel ont rencontré Jean-Loup Cesbron, président de l’Union 
Nationale des Combattants.
Jean-Loup Cesbron a proposé à ses membres une rencontre avec le Bridge Club Montois. 
Personne ne s’est montré intéressé. Les deux principales causes sont :
Certains membres sont trop avancé.es en âge pour débuter le bridge.
D’autres, plus jeunes, semblent rencontrer un frein lié à l’image du bridge. Si nous parvenons 
à modifier cette image, il semble possible de recruter quelques personnes.
Pour ce faire, plusieurs pistes ont été évoquées.
a - Communiquer en amont notre programme de rentrée  - Présence au Forum des 

Associations, Créneau Portes Ouvertes - Flyer afin qu’il puisse relayer les informations
b - Notre futur.e président.e sera invité.e le samedi 12 décembre au matin à l’Assemblée 

Générale de l’UNC pour présenter notre club.
c - Proposition aux membres du BCM de participer aux soirées organisées par l’UNC. Soirée 

disco le 30 octobre à l’Auberge Landaise, soirée Salsa le 6 mars 2027. A vos calendriers.
4 - Merci à Cathy Wood qui représentera le BCM à l’Assemblée Générale du Comité ainsi qu’au 

Conseil Régional le samedi 13 juin.
5 - Point finnancier. Au 31 juin, le bilan est très bon (voir pièce jointe).

Compte courant : 5912.69€
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Livret A              : 9645.87€
Parts sociales    :     15.00€
a - Compte courant. : 2000 € seront laissés pour le fonctionnement courant. L’excédent 

sera versé sur le Livret A.
b - Augmentation de la participation du club au repas de fin de saison : le club participera à 

hauteur de 25 €. 10€ restent à la charge des membres. Les invités payent 35€.
6 - Bridge Gascogne

a - L’adhésion  due par le BCM à BG est de 100 euros. Au vu des bienfaits que ces cours 
apportent au club – enchères communes en compétition, meilleure cohésion … -, le club 
prendra en charge l’adhésion, la participation aux frais de déplacement reste à la charge 
des élèves.

b - Isabelle Rondel et Cathy Wood représenteront le BCM à l’AG de BG prévue le mercredi 
1er juillet. 

7 - Le tournoi de fin de saison (jeudi 25 juin) sera un tournoi avec handicap et tirage au sort des 
partenaires.

8 - Renouvellement des cartons des bidding box et désinfection des bridgemates. Mardi 23 juin à 
10h00 .
Béatrice K., Cathy et Isabelle R.

9 - Bilan du partenariat.

a - Le mode d’attribution des Bons d’Achat est en place depuis début janvier.

b - Il y a une date de validité sur les Bons d’Achat. Il est souhaitable que les Bons d’Achat 
soient utilisés pour faire de ce partenariat un système gagnant-gagnant.
Si vous n’utilisez pas votre Bon d’Achat, vous pouvez l’offrir à des proches ou le remettre 
en jeu. Evitez de laisser dormir votre BA au fond d’un tiroir.

c - Rappel : les Bons d’Achat ne sont pas cumulables. Merci de jouer le jeu afin que ce 
partenariat puisse perdurer sereinement. 

d - Rappel : Le partenariat nous permet d’obtenir des lots de qualité pour notre tournoi du 
11/11.

e - Manu Rebillat prospecte pour recruter de nouveaux partenaires, sachant que certains 
partenaires ne seront pas renouvelés.

10 - Mois de juillet / Août

a - Pas de distribution de Bons d’Achat en juillet / août

b - Afin de faciliter la gestion de la trésorerie – clôture de l’exercice au 30 juin -, les 
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membres sont invités à anticiper leurs achats de tickets. La vente ne sera pas 
systématiquement assurée sur ces deux mois.

11 - Préparation de la rentrée
a - École de bridge.

Merci aux enseignants qui ont accepté de rempiler et toute notre reconnaissance pour le 
magnifique travail accompli cette saison.
Le principe : les enseignants suivent leurs élèves. 
Jacques BOUIN : 1ère année (jeudi soir)
Chantal RASSAT : 2ème année (mardi soir et mercredi après-midi)
Hélène BONNEMAISON : 3ème année (mercredi soir)

b - Le Forum des Associations se déroulera les 12 et 13 septembre 2026
• Nous avons besoin de bénévoles pour tenir le stand et donner envie aux visiteurs de 

nous rejoindre.
Merci aux volontaires de se manifester par mail : isarondel@gmail.com
Réunion de préparation : mardi 1er septembre. 10 H. Ouverte à tous. Venez nombreux.

• Pour permettre la confection dès que possible d’un flyer de présentation, il convient de 
fixer dès à présent la date d’un Créneau Portes Ouvertes, dans la semaine qui suit le 
Forum : jeudi 17 septembre à 18h.
Communication dans la presse : Dany est en charge de la communication.

c - Tournoi du 11/11
• Demande des services de la mairie : « Le signataire doit fournir une attestation de 

responsabilité civile « organisateur ».
A voir avec l’assurance. 

• En ce qui concerne la collation servie à l’issue du repas, « une personne au moins doit 
avoir suivi la formation d'hygiène et de sécurité. Pensez à assurer l'association pour les 
risques de toxi-infection alimentaire collective. »
Cathy Wood a suivi cette formation en Europe. V*oir avec la mairie si la formation doit 
être renouvelée. 
A voir avec l’assurance.

d - Date de l'AG : mardi 22 septembre à 18h au local
• Mandat finissant au 01/09/2026

Pierre Bertrand (se représente), Hélène Bonnemaison (ne se représente pas), Chantal 
Rassat (ne se représente pas), Isabelle Rondel (se représente)
Mandat finissant au 01/09/2027
Michel Duluc (démissionnaire), Gilles Dumont, Gérard Fischer, Françoise Lacavalerie, 
Pierre Leveillard
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Mandat finissant au 01/09/2028
Dany Caillabet, Béatrice Knezevic, Jean-Manuel Rebillat, Alain Saint-Jean, Cathy Wood

• Des postes au CA sont à pourvoir. Nous sommes plus particulier à la recherche de notre 
futur.e trésorier.ère. Les membres intéressé.es peuvent dès à présent manifester leur 
candidature auprès d’Isabelle R. ou de Pierre B.

• Invitation Mairie, Comité
e - Règlement des licences

Merci de payer par virement votre cotisation 2026-2027 dès que celle-ci vous sera 
communiquée. Ceci alléger la tâche du trésorier ou de la trésorière : le mois de septembre 
est toujours très chargé.

f - Réception des cotisations et renouvellement de licence au plus tard dans les 15 jours 
qui suivent l’Assemblée Générale (fin septembre).
Mise en place d’un poste informatique dans la grande salle avec une personne responsable 
de la saisie sur un fichier préalablement créé. 

g - Les membres seront invités lors de l’Assemblée Générale à émettre des propositions 
sur les actions à mener pour dynamiser le club. 
Vous avez tout l’été pour y réfléchir !

12 - Le Conseil d’Administration félicite Chantal Bernarde et Alain Saint-Jean qui se sont classés 
3ème de la 4ème catégorie lors du quatrième simultané de l’Adour. La relève est assurée !

La séance est levée à 20 H

la présidente, la secrétaire
Isabelle RONDEL Cathy WOOD
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